

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



货主正在挑拣完好的桃子。

上午:货车绳索断裂黄桃洒一地,警民联手帮收拾
下午:运输困难货主就地贱卖,竟遭无德路人哄抢

一车黄桃,测出文明“两重天”

本报济宁7月8日讯(记者 姬生辉) 6日凌晨,一辆河北牌照的货车满载20多吨黄桃途经济宁,因固定绳索断裂导致近半黄桃洒落在了路面上。当日上午,交警、环卫工和过往行人帮忙收拾,一定程度上减少了货主的损失,而下午,货主因运输困难就地贱卖黄桃,却遭遇了附近村民和路人的哄抢。

6日上午9点30分左右,记者赶至济宁城区金宇西路附近的刘堤头转盘,转盘东侧,一辆悬挂着河北牌照的货车停在路中央,车厢里用塑料筐装着的黄桃大部分已经倾倒,车附近的路面上全是黄桃,

一名中年男子撑着伞,正蹲在地上挑拣没有碰坏的黄桃,另一名年轻男子则在一旁示意过往车辆绕行。

“过转盘的时候,装桃的塑料筐晃得厉害,把捆绑货物的绳索挣断了。”正在示意车辆绕行的年轻男子告诉记者,他是货车的司机,正在收拾桃子的男子是货主,他们从安徽满载黄桃出发,准备运到北京售卖。没想到6日凌晨4点左右,货车开到这里却出了意外。“满车的桃像水库开闸一样撒了出来,铺满了整个路面。”

“早上7点半,我开车经过,看到满地都是桃,车厢里也就剩下了

一半左右。”在附近等活的货车司机柳先生告诉记者,当时他看到三位交警正在货车周围维持秩序,几名环卫工人和过往行人与交警一起帮忙,把散落在路面上的黄桃,集中到了货车附近。“这次损失了两万元左右,而且还耽误了时间。”黄桃的货主说,幸好交警和热心路人帮忙,才减少了一部分损失。

由于黄桃不少已经受损,运输困难,货主决定就地贱卖黄桃。而令他万万没想到的是,一些闻讯赶来的附近村民和路人,竟然携带着各种工具前来哄抢。“一会儿的功夫,桃子就被抢走了接近一半,本想着贱卖减少点

损失,没想到这下赔得更多了。”该车货主无奈地对记者说。

“早上7点,我们得知此事后,组织警力疏导路面交通秩序,同时呼吁过往行人和环卫工人帮忙收拾,一定程度上减少了货主的损失。”济宁市交警三大队九中队中队长张忠义说,6日下午运桃车主就地贱卖桃子时,很快引来大量村民和行人哄抢,不仅造成现场混乱也影响了正常的交通秩序。随后,在辖区派出所民警的帮助下,他们尽快疏散了群众,恢复了路面车辆的正常通行。(奖励线索提供者曹先生100元)

记者快评>>

勿以善小而不为,勿以恶小而为之。短短一天的时间内,一车黄桃的遭遇,从正反两面诠释了孔夫子的这句名言。姑且不论货主就地卖桃的行为对错,几个小时之间同一车黄桃的迥异遭遇,令这位外地货主切实感受到了冷暖两重天。

“从河北到北京,路可够远的,出门在外不容易呀!”“能帮一把就帮一把,咱这儿是孔孟之乡,让外地人看看咱的高尚品格!”……6日上午记者赶到现场时,在帮忙收拾黄桃的路人口中,听到了这样的话,别说是外地货主,记者的心中感受到了丝丝暖意。

而仅仅几个小时之后,同一个地点发生的那一幕幕哄抢的场景,却像一记耳光,无比响亮。那一个个手持塑料袋等工具的无德路人,把刚在好心人的帮助下收拾在一起的桃子,堂而皇之地据为己有。几个桃子而已,还大都是摔坏了的,能值几个钱?而捡起桃子装进自己口袋的时候,你有没有看到被自己一同扔下的廉耻心和为人之道?

同向行驶时相撞 轿车车头被砸瘪

本报济宁7月8日讯(记者 韩伟杰) 6日下午,105国道老运河桥附近,一辆拉砖的货车与同向行驶的一辆轿车发生碰撞,然后一起冲向了路边,货车一头栽进路边的泥土中,轿车则被微微倾斜的货车车斗压在了下面,车头被砸瘪。

6日下午5时许,记者在事故现场看到,蓝色货车的车头栽进路西侧的泥土中,因为撞击剧烈,翻起的泥土一直堆到了货车前窗玻璃处。货车车斗内满载砖块,车身向左侧倾斜,一辆枣红色轿车被压在货车左侧车尾处,车窗玻璃被压破碎,副驾驶位置被挤压严重变形。两车后方有明显的刹车痕迹,从路中间呈

弧形延续到路边,有近30米长。

正在现场帮忙清理红砖的师傅称,货车上拉了一千多块花园砖,准备拉到安居镇。“下午3点多撞的车,我们没看到现场。拉砖的司机说,当时他从北向南正常行驶,轿车在他东侧。有一个半挂车想超车,轿车为了躲后面的车,就向右打方向,也不知怎么回事就撞一起了。”事故发生后,现场人员及时拨打了120。轿车的副驾驶位挤压得最为严重,所幸当时这个位置上没有人。

据了解,货车上的一男一女身体无碍,轿车司机颈部受伤。目前,事故原因正在进一步调查中。

(奖励线索提供者郑先生50元)



轿车车头被压在货车下面。韩伟杰 摄